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Communiqué de presse 
Paris, le X janvier 2025

IDF Investissements & Territoires annonce la nomination de Sophie Baillet au poste de Directrice Administrative et Financière (DAF)

IDF Investissements & Territoires annonce la nomination de Sophie Baillet en tant que Directrice Administrative et Financière (DAF) à compter du 1er janvier 2025. Forte d’une carrière diversifiée dans les secteurs de la finance d’entreprise, de l’immobilier et du développement durable, Sophie Baillet apporte une expertise précieuse pour accompagner le rapide développement de la SEM de la Région Ile-de-France.

Une carrière tournée vers l’immobilier et la transition énergétique

Diplômée du Master en Management Immobilier de l’ESSEC et de l’Exécutive MBA de l’ESCP Business School, Sophie Baillet dispose d’une expérience de plus de 20 ans à des postes de direction dans des entreprises de toute taille.  

Elle a occupé des fonctions clés au sein de grands groupes comme BNP Paribas Real Estate et Crédit Agricole Immobilier, où elle a piloté des projets d’envergure en asset/fund management, acquisitions et structuration de fonds d’investissement. Plus récemment, elle a occupé des postes de direction administration et financière au sein de startups engagées dans la transition énergétique et de holdings immobilières.  

Un recrutement important pour accompagner le développement de IDF Investissements & Territoires 

Dans le cadre de ses fonctions, Sophie Baillet aura pour mission de renforcer les fonctions support de la société qui a constitué un portefeuille d’une trentaine de projets dans l’immobilier d’activité, les infrastructures, et les énergies renouvelables depuis sa création en juillet 2020.  Sa maîtrise des enjeux financiers, combinée à sa connaissance de l’immobilier, constitue un atout majeur pour accompagner le développement rapide d’IDF Investissements & Territoires.  

A propos de IDF Investissements et Territoires 
La SEM de la Région Ile-de-France est présidée par Alexandra Dublanche, Vice-Présidente de la Région en charge de la Relance, de l’Attractivité, du Développement économique et de l’Innovation. Elle concentre ses investissements sur l’immobilier d’activité, les infrastructures, et les énergies renouvelables, en complément des acteurs du marché, prioritairement sur des territoires situés en moyenne et grande couronne. En savoir plus : www.idf-investissements.fr
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