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Communiqué de presse 
Paris, le 6 mai 2025

IDF Énergies & Territoires réalise une première levée de fonds à 4,1 M€ pour déployer ses premiers projets en Ile-de-France

À l’issue de sa première levée de fonds, IDF Énergies et Territoires atteint 4,1 millions d’euros de capitalisation grâce au soutien de ses trois premiers actionnaires : IDF Investissements et Territoires, la Caisse des Dépôts et Consignations, et le spécialiste du financement participatif dans les énergies renouvelables Enerfip. Cette première étape marque le démarrage d’une stratégie d’investissement ambitieuse dans les énergies renouvelables en Ile-de-France, avec un objectif de capitalisation cible de 20 M€ d’ici fin 2026.  

Une première année prometteuse et un positionnement singulier

Créée en décembre 2023 à l’initiative de la SEM de la Région Ile-de-France, qui reste son actionnaire majoritaire, IDF Énergies & Territoires propose un modèle économique complémentaire des investisseurs publics et privés qui contribuent à la décarbonation de l’économie francilienne, et elle dispose d’un vivier d’une quinzaine de projets dans des secteurs d’intervention prioritaires (photovoltaïque, géothermie, méthanisation, hydrogène vert). 

En lien étroit avec la stratégie bas carbone de la Région, IDF Énergies et Territoires souhaite nouer des partenariats à long terme avec des acteurs publics et privés engagés dans la transition énergétique, et intervient en investisseur minoritaire le plus souvent en gré à gré avec des opérateurs industriels.

Parmi les projets déjà en portefeuille figurent Equimeth, une unité de méthanisation francilienne spécialisée dans la valorisation des biodéchets en partenariat avec Cap Vert Energie, un projet de géothermie pour le réseau de chaleur des villes de Clichy-sous-Bois et de Livry-Gargan en groupement avec Dalkia et le foreur 2gré, et une participation dans la SEM du Département de l’Essonne dédiée aux énergies renouvelables (SEM Energie 91).

La société a également réalisé une première cession en début d’année avec la revente de ses parts dans le projet photovoltaïque Les Gabots à Annet-sur-Marne en partenariat avec Akuo Energy. Dans le photovoltaïque, elle est engagée au côté d’EDF Renouvelables dans le projet de ferme photovoltaïque sur le site de l’ancienne centrale thermique de Porcheville qui sera lancé en 2026. 

En complément de ses activités d’investisseur dans les énergies renouvelables, IDF Energies et Territoires développe une activité de conseil auprès d’opérateurs publics pour les aider à améliorer l’efficacité énergétique de leurs bâtiments tertiaires. Elle accompagne déjà plusieurs communes et des opérateurs publics proches de la Région, et elle va intervenir pour la solarisation du patrimoine immobilier de sa maison mère.


Une collecte citoyenne inédite

Cette levée de fonds consacre également la réussite d’un modèle de financement innovant qui mobilise l’épargne citoyenne régionale.  La collecte menée au 1er trimestre 2025 avec la plateforme Enerfip a permis de collecter environ 800 000 euros via le véhicule IDF Transition Citoyenne Enerfip. Cette dynamique démontre l’intérêt croissant des Franciliens pour contribuer au financement de la transition énergétique dans leur région, avec une participation en fonds propres dans un portefeuille de projets, alors que les collectes citoyennes portent habituellement sur un seul projet via un financement en dette. 

En parallèle, la Caisse des Dépôts et Consignations, partenaire de IDF Investissements et Territoires depuis sa création, soutient la création de cette deuxième filiale de la SEM en apportant 1,2 M€ au capital. Enfin, la SEM apporte 2,1 M€ pour détenir 51% de sa filiale.

« Cette première levée de fonds témoigne de la pertinence de notre modèle : un véhicule régional dédié à l’investissement dans la transition énergétique, en complément des acteurs publics et privés existants. Elle nous permet de poser les bases de notre développement pour les 5 prochaines années, avec un portefeuille diversifié sur le plan sectoriel et géographique qui prolonge les actions de la Région en subvention ou en garantie » — Laurent Jeanne, Président de IDF Énergies et Territoires, conseiller régional, maire de Champigny-sur-Marne.


Des premières réalisations en 2025

Grâce à cette levée de fonds, IDF Énergies & Territoires va pouvoir déployer ses premiers investissements suite à l’accord de sa gouvernance. Plusieurs projets sont encore en phase de développement et d’autres sont déjà en exploitation. Cette année sera également marquée par le renforcement des liens avec des partenaires industriels et financiers qui complètent les capacités d’investissement de ce nouveau véhicule d’investissement régional. Les prochaines levées de fonds seront organisées en fonction du calendrier de réalisation des investissements.

À propos de IDF Énergies & Territoires
Filiale de la SEM IDF Investissements & Territoires, IDF Énergies & Territoires a été créée fin 2023 pour porter les ambitions de la Région Ile-de-France en matière d’énergie renouvelable et de transition écologique. Présidée par Laurent Jeanne, maire de Champigny-sur-Marne et conseiller régional, et dirigée par Thomas Bonhoure, la filiale investit dans des projets d’énergies renouvelables (photovoltaïque, géothermie, méthanisation, hydrogène) et des projets d’amélioration de l’efficacité énergétique de bâtiments tertiaires. Sa mission : faire de l’Ile-de-France une région exemplaire en matière de décarbonation, en mobilisant tous les leviers disponibles (publics, privés et citoyens) et en lien étroit avec les territoires.
Pour plus d’informations : https://idf-investissements.fr.
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