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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
10 juillet 2025

La Ville de Milly-la-Forêt (91) pose la première pierre de sa future maison de santé pluridisciplinaire avec le soutien d’IDF Investissements & Territoires
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Hier mercredi 9 juillet, la Ville de Milly-la-Forêt, la SEM IDF Investissements & Territoires et Imagerie Médicale 91 ont officiellement lancé les travaux du futur pôle de santé de Milly-la-Forêt composé d’un pôle d’imagerie médicale et d’une maison de santé pluridisciplinaire soutenue par la Région Ile-de-France et l’Agence Régionale de Santé (ARS).
Cette cérémonie s’est tenue dans le parc du Moustier, en présence de :
· Bernard BOULEY, Maire de Milly-la-Forêt
· Docteur Franck KOSKAS, Imagerie Médicale IDF
· Matthieu ZUBA, Directeur adjoint départemental de l’ARS
· Patrick IMBERT, Vice-Président du Conseil Départemental de l’Essonne
· Jean-Philippe DUGOIN-CLÉMENT, Vice-Président de la Région Ile-de-France
Un projet ambitieux pour améliorer l’accès aux soins
Dans un territoire en déficit d’offre de soins selon l’ARS, la Ville de Milly-la-Forêt et IDF Investissements & Territoires portent un projet ambitieux au service de la population. Cette maison de santé pluridisciplinaire rassemblera, dans un même lieu, plusieurs professions médicales et paramédicales, et un pôle d’imagerie médicale géré par Imagerie Médicale 91.
Pensée pour favoriser l’exercice coordonné et répondre aux besoins de santé du bassin de vie, elle contribuera à maintenir une offre de soins de qualité, accessible et de proximité.
IDF Investissements & Territoires et Imagerie Médicale 91 ont souhaité développer un lieu qui permette d’offrir des conditions d’exercice attractives, essentielles à la venue des médecins : des locaux adaptés, modernes, et couplés à une offre de radiologie. 
Une nouvelle intervention de IDF Investissements & Territoires dans la santé
Ce projet s’inscrit dans une démarche partenariale, associant la commune de Milly-la-Forêt, Imagerie Médicale 91, et IDF Investissements & Territoires qui apporte son expertise en montage d’opérations immobilières.

La SEM mettra en place des loyers adaptés grâce aux subventions qu’elle a pu mobiliser auprès de la Région et de l’ARS et grâce au soutien financier de la Ville. Elle s’est associée aux radiologues pour la construction d’un bâtiment commun mais elle ne portera que la partie qui permettra d’implanter des médecins généralistes et des professions paramédicales. Le bâtiment sera conçu selon des standards exigeants en matière de performance environnementale et d’accessibilité. La livraison de la maison de santé est prévue au second semestre 2026.

Bernard Bouley, Maire de Milly-la-Forêt, a déclaré : « Cette future maison de santé est une réponse concrète aux attentes des habitants. Grâce à IDF Investissements & Territoires, nous concrétisons un projet essentiel pour l’avenir du territoire. »

Alexandra Dublanche, Présidente de la SEM et Vice-présidente de la Région Ile-de-France, a ajouté : « L’intervention de la SEM dans l’immobilier pour la santé permet de compléter les politiques régionales de lutte contre les déserts médicaux et de redynamiser des cœurs de ville comme à Milly-la-Forêt. Soutenir l’accès aux soins, c’est aussi soutenir l’attractivité et la vitalité de nos communes. »

Docteur Koskas, Président d’Imagerie Médicale 91, déclare : « La création de cette maison de santé est une réponse attendue et nécessaire dans un territoire où le manque de médecins et de professionnels paramédicaux se fait cruellement sentir. Offrir un lieu moderne, structuré, pensé pour la coordination des soins, c’est non seulement améliorer l’accès à la santé pour les patients, mais aussi créer les conditions d’un exercice plus attractif pour les praticiens. »

Jean-Philippe Dugoin-Clément, Vice-Président de la Région Ile-de-France, indique que : « Depuis 2016, la Région a financé 450 projets dans le domaine de la santé pour 70 millions d’euros alors qu’il ne s’agit pas d’une compétence obligatoire, témoignant ainsi de son volontarisme politique en la matière. Le département de l’Essonne en est le principal bénéficiaire avec 13 millions d’euros. Je me réjouis que Milly-la-Forêt puisse aujourd’hui bénéficier de ce soutien avec une aide de 250 000 euros pour la création de sa maison de santé. »

À propos de IDF Investissements et Territoires 
La SEM de la Région Ile-de-France, est présidée par Alexandra Dublanche, Vice-Présidente de la Région en charge de la Relance, de l’Attractivité, du Développement économique et de l’Innovation. Elle a été créée en juillet 2020 et a pour principaux actionnaires la Région, la Banque des Territoires, la Chambre de commerce et d’industrie Paris IDF, la Caisse d’Épargne IDF et le Crédit Mutuel Arkéa. Elle concentre ses investissements sur l’immobilier d’activité, en complément du marché, prioritairement sur des territoires situés en moyenne et grande couronne. Elle a élargi ses compétences à la rénovation énergétique et aux énergies renouvelables avec la reprise de la SEM IDF Énergies en septembre 2023. www. idf-invest-territoires.fr/

À propos d’Imagerie Médicale 91
Imagerie médicale 91 (IM91) est le plus grand groupe de radiologues en Essonne. Fondé en 2001, IM91 cumule 24 années d'expérience et réalise, chaque année, en Essonne, plus de 190 000 examens dans tous les domaines de la radiologie. IM91, est située dans 7 villes d’Ile-de-France : Athis-Mons (Clinique Jules Vallès), Évry (Clinique de l’Essonne), Longjumeau (Hôpital de Longjumeau), Milly-la-Forêt (Centre d'Imagerie Médicale), Orsay (Hôpital d'Orsay), Palaiseau (Centre médical Chaumont) et Ris-Orangis (Clinique Pasteur).
www.imageriemedicale91.fr

Contacts presse :
Agence Pascale Venot
Emmanuelle Galizzi
emmagalizzi@pascalevenot.fr - 06 30 89 19 07 / 07 69 83 67 03
image1.png
lll ifledeFrance

Investissements & Territoires




image2.png




image3.jpeg
7 IMAGERIE
MEDICALE 91




image4.jpeg




image5.jpeg




