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Communiqué de Presse
19 septembre 2025


Inauguration des nouveaux locaux de SYSAX Group à Jouy-le-Moutier :
un projet industriel emblématique pour l’agglomération de Cergy-Pontoise (95) 


Les nouveaux locaux de SYSAX Group, PME française spécialisée dans la sous-traitance industrielle et mécanique, ont été inaugurés aujourd’hui à Jouy-le-Moutier (Val d’Oise). Un projet industriel emblématique pour l’agglomération de Cergy-Pontoise et un premier partenarial entre la SEM de la Région Ile-de-France et la SEM d’aménagement du Val d’Oise dans l’immobilier d’activité. 

+ insérer visuels pris le jour J de l’inauguration 

Un projet industriel majeur pour l’agglomération de Cergy Pontoise

De nombreuses personnalités locales et régionales étaient rassemblées ce matin à Jouy-le-Moutier dans le Val d’Oise, afin d’inaugurer les nouveaux locaux de SYSAX Group, PME française spécialisée dans la sous-traitance industrielle et mécanique :
· Monsieur Hervé Florczak, Maire de Jouy-le-Moutier
· Monsieur Gilles Le Cam, Vice-Président de l’agglomération de Cergy-Pontoise
· Monsieur Nicolas Lecuyer, Directeur général de la SEMAVO 
· Madame Alexandra Dublanche, Présidente de la SEM IDF Investissements & Territoires et Vice-Présidente de la Région Ile-de-France
· Messieurs Franck et Fabrice Bonassera et Monsieur William Carre, dirigeants de SYSAX Group

Créé en 2017, SYSAX Group rassemble les sociétés ARM (usinage de matériaux composites et mécanique de précision) et CSI (chaudronnerie et maintenance sur sites). Avec cette nouvelle implantation, l’entreprise, auparavant installée à Conflans-Sainte-Honorine, va désormais regrouper l’ensemble de ses équipes sur un même site dans un bâtiment de dernière génération, combinant ateliers, bureaux et équipements énergétiquement performants (panneaux photovoltaïques, pompes à chaleur).

L’investissement immobilier porté pour la première fois dans le cadre d’un partenariat entre la SEM régionale  IDF Investissements & Territoires et la SEM d’aménagement du Val d’Oise, également assistant à maîtrise d’ouvrage, illustre la volonté commune des deux entreprises publiques locales de contribuer à la réindustrialisation des territoires franciliens.

SYSAX, dont le chiffre d’affaires atteint aujourd’hui 4,2 M€ et qui emploie 25 collaborateurs, prévoit de renforcer ses effectifs afin d’accompagner sa croissance. D’une surface totale de 1 956 m², dont 1 697 m² dédiés à la production et 259 m² aux bureaux, le site permettra de renforcer l’outil industriel et de développer le bureau d’études ainsi que le service commercial.




Le bâtiment sera équipé de panneaux solaires en toiture, une solution vertueuse pour l’environnement, qui offrira à l’entreprise la possibilité d’autoconsommer une grande partie de l’énergie produite et ainsi de réaliser d’importantes économies.

Soucieuse de s’inscrire durablement sur le territoire, l’entreprise bénéficie par ailleurs d’une option d’achat qui lui permettra, à terme, de disposer de la pleine maîtrise de son outil industriel.

Avec 27 projets immobiliers en portefeuille, dont 6 dans le Val d’Oise, IDF Investissements & Territoires confirme son rôle de partenaire immobilier pour le développement économique des territoires franciliens, au côté des acteurs économiques locaux.


Des partenaires institutionnels mobilisés

Alexandra Dublanche a rappelé :
« Ce projet est un exemple concret de ce que nous voulons pour la Région Ile-de-France : des sites industriels ancrés dans les territoires, créateurs d’emplois et performants sur le plan énergétique. Nous sommes fiers d’accompagner SYSAX dans cette nouvelle étape de son développement avec des locaux adaptés à son activité et aux exigences de ses grands clients industriels. »

Nicolas Lecuyer a ajouté :
« Cette inauguration marque une étape importante pour le Val d’Oise. La collaboration entre la SEMAVO et IDF Investissements & Territoires a permis de donner vie à un équipement qui sera un atout durable pour le dynamisme économique local. »

Enfin, Franck Bonassera, dirigeant de SYSAX, a souligné :
« Grâce à ce nouveau site, nous franchissons un cap décisif. Nous allons pouvoir développer un pôle de sous-traitance industrielle d’excellence, performant sur les plans technique, environnemental et humain. »

A propos de IDF Investissements et Territoires 
La SEM de la Région Ile-de-France est présidée par Alexandra Dublanche, Vice-Présidente de la Région en charge de la Relance, de l’Attractivité, du Développement économique et de l’Innovation. Elle concentre ses investissements sur l’immobilier d’activité, en complément du marché, prioritairement sur des territoires situés en moyenne et grande couronne. En 2023, elle a élargi ses activités à la rénovation énergétique et aux énergies renouvelables. En savoir plus : www.idf-investissements.fr

A propos de SYSAX Group
Créée pour agréger nos diverses activités sous un même étendard, SYSAX Group a pour vocation de permettre aux donneurs d’ordre de regrouper leurs besoins de sous-traitance industrielle et mécanique auprès d’un partenaire de pointe, local, qui réunit l’ensemble des prestations en s’appuyant sur des ateliers de fabrication distincts et spécialisés, avec des savoirs faires précis, et cela sans pour autant cumuler les marges de sous-traitance. Nos prestations vont de l’usinage (métaux et composites), à la découpe ainsi que des ensembles mécano-soudés aux infrastructures métalliques, avec installation et maintenance sur les sites de nos clients. En savoir plus : www.sysax.group

A propos de la SEMAVO
En 55 ans d’existence, la SEMAVO, SEM d’aménagement départementale, a largement contribué au développement de son territoire et s’est adaptée au fil de l’eau à l’évolution de son environnement tant institutionnel que conjoncturel. Depuis une dizaine d’année, en plus de son activité d’aménageur, l’entreprise a noué de nombreux partenariats avec des opérateurs privés principalement, pour développer des opérations immobilières. Avec le conseil d’administration, nous avons décidé de lancer à partir de 2024, un groupe de réflexion stratégique pour engager une nouvelle étape de diversification de nos activités au service du développement des Collectivités. En savoir plus : www.semavo.fr.
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